

$$r^2 + 2r + 1 = 0 \Rightarrow (r+1)^2 = 0$$

سوال 1

$$\Rightarrow r = \pm i \quad \checkmark$$

$$\Rightarrow y_h(t) = C_1 \cos t + C_2 \sin t + C_3 t \cos t + C_4 t \sin t$$

د

حال جس جواب را بصورت زیر داریم :

$$y_p(t) = t^r (\alpha + \beta t) e^{it} \quad \} \quad \underline{\underline{3}}$$

$$y_p'(t) = r t (\alpha + \beta t) e^{it} + t^r \beta e^{it} + i t^r (\alpha + \beta t) e^{it}$$

$$y_p''(t) = r(\alpha + \beta t) e^{it} + r \beta t e^{it} + r i t (\alpha + \beta t) e^{it} \\ + r t \beta e^{it} + i \beta t^r e^{it} + r i t (\alpha + \beta t) e^{it} \\ + i \beta t^r e^{it} - t^r (\alpha + \beta t) e^{it}$$

$$= (r\alpha + r\beta t + r i t \alpha + r i \beta t^r - t^r \alpha - \beta t^r) e^{it}$$

$$y_p'''(t) = (r\beta + r i \alpha + r i \beta i t - r t \alpha - r \beta t^r) e^{it} \\ + (r i \alpha + r i \beta t - r t \alpha - r \beta t^r - i t^r \alpha - i \beta t^r) e^{it}$$

ص

$$= (4\beta + 4i\alpha + 11i\beta t - 4\alpha t - 9\beta t^2 - 1t^2\alpha - i\beta t^3) e^{it}$$

$$\Rightarrow y_p^{(\varepsilon)}(t) = (11i\beta - 4\alpha - 11\beta t - 4i\alpha t - 9i\beta t^2) e^{it} + (4i\beta - 4\alpha - 11\beta t - 4i\alpha t - 9i\beta t^2 + t^2\alpha + \beta t^3) e^{it} = (24i\beta - 12\alpha - 22\beta t - 12i\beta t^2 - 12i\alpha t + t^2\alpha + \beta t^3) e^{it}$$

سواء جائزہ لیں، درج ذیل غیر ہومیگنیوٹس (س) کے ساتھ  $t e^{it}$  کی شکل میں:

$$(24i\beta - 12\alpha - 22\beta t) e^{it} = t e^{it}$$

$$\Rightarrow \left\{ \begin{array}{l} 24i\beta - 12\alpha = 0 \rightarrow \boxed{\alpha = -\frac{i}{\lambda}} \\ -22\beta = 1 \rightarrow \boxed{\beta = -\frac{1}{22}} \end{array} \right. \quad \left. \vphantom{\left\{ \right.} \right\} \underline{\underline{\lambda}}$$

حال جواب  $y_p(t)$  لہجہ میں لیا جائے:

$$y_p(t) = \text{Im} \left\{ t^2 \left( -\frac{i}{\lambda} - \frac{t}{22} \right) e^{it} \right\} = \underbrace{\frac{t^3 \sin t}{22}}_y - \underbrace{\frac{t^2 \cos t}{\lambda}}_{y_0}$$

$$y(t) = y_h(t) + y_p(t)$$

با اعمال چهار شرط اولیه

$$\begin{cases} y(0) = y'(0) = y''(0) = 0 \\ y'''(0) = -\frac{1}{4} \end{cases}$$

کابتهای  $C_1$  و  $C_2$  و  $C_3$  و  $C_4$  بیست معادله و نهگانه طبیعی:

$$y(t) = \frac{-1}{\lambda} \sin t + \frac{1}{\lambda} t \cos t + \frac{1}{\lambda} t \sin t + \frac{t^3 \sin t}{24} - \frac{t^2 \cos t}{\lambda}$$

میتوانیم حدس بزنیم به این صورت

$$y_p(t) = t^2 \left[ (At+B) \sin t + (Ct+D) \cos t \right]$$

میزدینت را بیزنیم و مساها را حل کنیم.

$$y'' + \rho y' + \rho y = \sin t \left( H_0(t) - H_{\frac{\pi}{\pi}}(t) \right) \quad \} \underline{\underline{\rho \text{ سوال}}}$$

$$\Rightarrow s^{\rho} Y(s) + \rho s Y(s) + \rho Y(s) = \frac{1}{1+s^{\rho}} - e^{-\pi s} \mathcal{L} \{ \sin(t+\pi) \}$$

$$= \frac{1}{1+s^{\rho}} + e^{-\pi s} \mathcal{L} \{ \sin t \} \quad \} \underline{\underline{\rho}}$$

$$= \frac{1+e^{-\pi s}}{1+s^{\rho}}$$

$$\Rightarrow Y(s) = \frac{1+e^{-\pi s}}{(s^{\rho} + \rho s + \rho)(s^{\rho} + 1)}$$

$$y(t) = \mathcal{L}^{-1} \{ Y(s) \} = h(t) + H_{\frac{\pi}{\pi}} h(t-\pi)$$

$$= \begin{cases} h(t) & 0 \leq t \leq \pi \\ h(t) + h(t-\pi) & t \geq \pi \end{cases} \quad \} \underline{\underline{\rho}}$$

$$h(t) = \mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{(s^{\rho} + \rho s + \rho)(s^{\rho} + 1)} \right\}.$$

و بگو

۲۴

$$\frac{1}{(s^p + \gamma s + \gamma)(s^p + 1)} = \frac{\frac{\gamma}{\alpha} s + \frac{\gamma}{\alpha}}{s^p + \gamma s + \gamma} + \frac{-\frac{\gamma}{\alpha} s + \frac{1}{\alpha}}{s^p + 1}$$

$$= \frac{\gamma}{\alpha} \frac{s+1}{(s+1)^{p+1}} + \frac{1}{\alpha} \frac{1}{(s+1)^{p+1}}$$

$$- \frac{\gamma}{\alpha} \frac{s}{s^p + 1} + \frac{1}{\alpha} \frac{1}{s^p + 1}$$

$$\Rightarrow h(t) = \frac{\gamma}{\alpha} e^{-t} \cos t + \frac{1}{\alpha} e^{-t} \sin t - \frac{\gamma}{\alpha} \cos t + \frac{1}{\alpha} \sin t$$

$$= \frac{\gamma}{\alpha} \cos t (e^{-t} - 1) + \frac{1}{\alpha} \sin t (e^{-t} + 1)$$

روش معادله تبدیل وارون :

$$\mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{(s^p + \gamma s + \gamma)(s^p + 1)} \right\} = \mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{(s+1)^{p+1}} \right\} * \mathcal{L}^{-1} \left\{ \frac{1}{s^p + 1} \right\}$$

$$= e^{-t} \sin t * \sin t$$

$$= \int_0^t e^{-(t-\tau)} \sin(t-\tau) \sin \tau d\tau$$

$$= e^{-t} \int_0^t e^{\tau} \sin(t-\tau) \sin \tau d\tau$$

روش

درف

$$= e^{-t} \int_0^t \left\{ \frac{\sin \tau + \cos \tau}{\gamma} e^{\tau} \cos \tau - \frac{\cos \tau}{\gamma} e^{\tau} \right\} d\tau$$

$$= \frac{e^{-t}}{\gamma} (\sin t + \cos t) \int_0^t e^{\tau} \cos \tau d\tau - \frac{e^{-t} \cos t}{\gamma} \int_0^t e^{\tau} d\tau$$

$$= \frac{e^{-t}}{\gamma} (\sin t + \cos t) \left( \frac{e^t}{a} (\gamma \sin \tau + \cos \tau) - \frac{1}{a} \right) - \frac{e^{-t} \cos t}{\gamma} (e^t - 1)$$


---

$$\begin{aligned}
 x' = 1x + y &\Rightarrow x'' = 1x' + y' \\
 &= 1x' + (-1x - 1y) \\
 &= 1x' - 1x - 1(x' - 1x) \\
 &= -x' + 1x
 \end{aligned}$$

$$\Rightarrow x'' + x' - 1x = 0, \quad x(0) = 1$$

$$\Rightarrow x'(0) = (1x + y)(0) = 1x(0) + y(0) = 1 + 1 = 2$$

$$\Rightarrow x'(0) = 2$$

$$x'' + x' - 1x = 0 \Rightarrow \lambda^2 + \lambda - 1 = (\lambda - 1)(\lambda + 2) = 0$$

$$\Rightarrow \lambda = 1, \lambda = -2$$

$$\Rightarrow x(t) = c_1 e^t + c_2 e^{-2t}$$

$$\begin{cases}
 c_1 + c_2 = 1 \\
 c_1 - 2c_2 = 2
 \end{cases}$$

$$\Rightarrow \begin{cases} c_1 = 2 \\ c_2 = -1 \end{cases}$$

با اعمال شرایط اولیه داریم:

$$\Rightarrow \boxed{x(t) = 2e^t - e^{-2t}}$$

✓

$$x(t) = \mu e^t - e^{-\mu t} \Rightarrow x(1) = \mu e - e^{-\mu} \quad (ب)$$

$$\Rightarrow x'(t) = \mu e^t + \mu e^{-\mu t} \Rightarrow x'(1) = \mu e + \mu e^{-\mu}$$

$$\Rightarrow y(1) = x'(1) - \mu x(1) = -\mu e + \mu e^{-\mu}$$

$$\Rightarrow y(1) = -\mu e + \mu e^{-\mu}$$

حل عمومی و خاص  $y$  در  $t=1$  و  $t=0$  (مقادیر اولیه)

سایه اولیه در  $[1, \infty)$  (مورد)

$$\mu \left\{ \begin{array}{l} x(1) = \mu e - e^{-\mu} \\ y(1) = \mu - \mu e + \mu e^{-\mu} \end{array} \right.$$

نوامبر بعدی. حال باسری

$$x'' + x' - \mu x = 0, \quad x(1) = \mu e - e^{-\mu} \\ x'(1) = \mu x(1) + y(1) = \mu + \mu e^{-\mu} + \mu$$

حل خصوصی و  $x(1)$  و  $x'(1)$  (مقادیر اولیه)

$$C_1 e^{\mu} + C_2 e^{-\mu} = \mu e - e^{-\mu}$$

$$\Rightarrow C_1 = \mu + \frac{\mu}{e^{\mu}}$$

$$C_1 e - \mu C_2 e^{-\mu} = \mu e + \mu e^{-\mu} + \mu$$

$$C_2 = -1 - \frac{\mu}{e^{\mu}}$$

$$\Rightarrow x(\mu) = C_1 e^{\mu} + C_2 e^{-\mu} = \mu e^{\mu} + \frac{\mu}{e} e^{-\mu} - e^{-\mu} - \frac{\mu}{e} e^{-\mu}$$



$x'(t)$  و  $y(t)$  معادله نیکو و  $y(t)$  معادله نیکو  
 و  $x(t)$  معادله نیکو

$$\left\{ \begin{aligned}
 & s^2 X(s) - s - 2 + sX(s) - 1 - 2X(s) = 2e^{-s} \quad (2) \\
 \Rightarrow & (s^2 + s - 2) X(s) = 2e^{-s} + s + 2 \\
 \Rightarrow & X(s) = \frac{2e^{-s} + s + 2}{(s+2)(s-1)} \\
 \parallel & \\
 & = \frac{2}{3} \left( \frac{e^{-s}}{s-1} - \frac{e^{-s}}{s+2} \right) - \left( \frac{1}{s+2} - \frac{2}{s-1} \right)
 \end{aligned} \right.$$

$$\left\{ \begin{aligned}
 \Rightarrow & x(t) = \mathcal{L}^{-1} \{ X(s) \} \\
 \parallel & \\
 & = \frac{2}{3} \left( e^{t-1} H(t) - e^{-2(t-1)} H(t) \right) - e^{-2t} + 2e^t
 \end{aligned} \right.$$

$$x(t) = \frac{2}{3} (e - e^{-2}) - e^{-2t} + 2e^t$$

9

سوال ۴ قرار دهیم  $X = \begin{pmatrix} x \\ y \end{pmatrix}$  در این صورت دستگاه بصورت  $X' = AX$  می باشد که در آن  $A = \begin{pmatrix} -1 & -1 \\ 4 & -12 \end{pmatrix}$

$$\det(\lambda I - A) = 0 \Rightarrow \det \begin{bmatrix} \lambda + 1 & 1 \\ -4 & \lambda + 12 \end{bmatrix} = 0$$

$$\Rightarrow \lambda^2 + 13\lambda + 10 = 0 \Rightarrow (\lambda + 10)(\lambda + 1) = 0$$

از گزینش  $\lambda = -10$  و  $\lambda = -1$  (حساب می کنیم)

$$\begin{bmatrix} -2 & 1 \\ -4 & 2 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} v_1 \\ v_2 \end{bmatrix} = 0 \Rightarrow \begin{cases} -2v_1 + v_2 = 0 \\ -4v_1 + 2v_2 = 0 \end{cases}$$

پس  $v_2 = 2v_1$  یعنی فضای ویژه یک بعدی است و مثلاً  $\begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix}$

یک بردار ویژه می باشد.

بردار ویژه  $\begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix}$  هم بقیه می باشد  $\begin{bmatrix} u_1 \\ u_2 \end{bmatrix}$  با  $\begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix}$  بصورت زیر

$$\begin{bmatrix} -2 & 1 \\ -4 & 2 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} u_1 \\ u_2 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix}$$

معادله می شود:

$$\begin{cases} -2u_1 + u_2 = 1 \\ -4u_1 + 2u_2 = 2 \end{cases}$$

$$\Rightarrow \begin{bmatrix} u_1 \\ u_2 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \end{bmatrix}$$

یک بردار ویژه هم بقیه می باشد.

$$X_1(t) = e^{-1.0t} \begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix}$$

$$X_2(t) = e^{-1.0t} \left( t \begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \end{bmatrix} \right)$$

دو جواب مستقل خطی هستند. همه جواب های دستگاه نیز بصورت

ترکیب خطی  $X_1$  و  $X_2$  میباشد:

$$X(t) = c_1 X_1(t) + c_2 X_2(t)$$

$$= e^{-1.0t} \left( c_1 \begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix} + c_2 t \begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix} + c_2 \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \end{bmatrix} \right)$$

$$\Rightarrow \begin{cases} x(t) = e^{-1.0t} (c_1 + c_2 t) \\ y(t) = e^{-1.0t} (2c_1 + c_2 + 2c_2 t) \end{cases}$$

$$x(t) = \frac{c_1 + c_2 t}{e^{1.0t}}$$

$$y(t) = \frac{2c_1 + c_2 + 2c_2 t}{e^{1.0t}}$$

حال از قاعده هوسپال تبدیل می شود

$$\left. \begin{aligned} \lim_{t \rightarrow +\infty} x(t) &= \lim_{t \rightarrow +\infty} y(t) = 0 \end{aligned} \right\} \underline{\underline{\mu}}$$

$$x(t) = e^{-\lambda t} (c_1 + c_2 t) \Rightarrow e^{-\lambda t} = \frac{x(t)}{c_1 + c_2 t} \quad (c)$$

$$\Rightarrow y(t) = \frac{x(t)}{c_1 + c_2 t} (r(c_1 + c_2 t) + c_2)$$

$$= r x(t) + \frac{c_2 x(t)}{c_1 + c_2 t}$$

جواب صحیح  
 $\triangle$

$$\Rightarrow \boxed{y(t) = r x(t) + \frac{c_2 x(t)}{c_1 + c_2 t}}$$

$$\Rightarrow y'(t) = r x'(t) + \frac{c_2 x'(t)(c_1 + c_2 t) - c_2^r x(t)}{(c_1 + c_2 t)^2}$$

$$\Rightarrow \boxed{y'(t) = r x'(t) + \frac{c_2 x'(t)}{c_1 + c_2 t} - \frac{c_2^r x(t)}{(c_1 + c_2 t)^2}}$$

$$x'(t) = \frac{c_2 e^{-\lambda t} - \lambda (c_1 + c_2 t) e^{-\lambda t}}{e^{-\lambda t}} \quad : \text{مشتق}$$

۱۲

$$x'(t) = \frac{c_p - l_0(c_1 + c_p t)}{e^{l_0 t}}$$

↓

:  $\frac{y'}{x'}$  fl

$$\frac{y'(t)}{x'(t)} = p + \frac{c_p}{c_1 + c_p t} - \frac{c_p^2}{(c_1 + c_p t)^2} \cdot \frac{x(t)}{x'(t)}$$

$$= p + \frac{c_p}{c_1 + c_p t} - \frac{c_p^2}{(c_1 + c_p t)^2} \cdot \frac{c_1 + c_p t}{c_p - l_0(c_1 + c_p t)}$$

:  $\infty$

$$\lim_{t \rightarrow \infty} \frac{y'(t)}{x'(t)} = p + \lim_{t \rightarrow \infty} \frac{c_p}{c_1 + c_p t} - \lim_{t \rightarrow \infty} \frac{c_p^2}{(c_1 + c_p t)(c_p - l_0(c_1 + c_p t))}$$

$$= p + 0 - 0 = p$$

$$\Rightarrow \boxed{\lim_{t \rightarrow \infty} \frac{y'(t)}{x'(t)} = p}$$

11/4

کوتاه‌ترین مسافت

(روش کم‌ترین مسافت)

نویسندگان به ما نشان می‌دهند که از خود معادله کوتاه‌ترین مسافت به دست

می‌آید مسافت است:

$$\frac{X'(t)}{\|X'(t)\|} = \frac{AX(t)}{\|AX(t)\|} = \frac{c_1 A \begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix} + c_2 t A \begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix} + c_3 A \begin{bmatrix} 1 \\ 1 \end{bmatrix}}{\|c_1 A \begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix} + c_2 t A \begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix} + c_3 A \begin{bmatrix} 1 \\ 1 \end{bmatrix}\|}$$

$t \rightarrow \infty$  را

$$\frac{X'(t)}{\|X'(t)\|} \rightarrow \frac{c_2 A \begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix}}{\|c_2 A \begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix}\|} = \pm \frac{\begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix}}{\|\begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix}\|}$$

$$= \pm \frac{1}{\sqrt{5}} \begin{bmatrix} 1 \\ 2 \end{bmatrix}$$

در بالا منظور  $\| \begin{bmatrix} A \\ B \end{bmatrix} \| = \sqrt{A^2 + B^2}$  است.

$$\lim_{t \rightarrow \infty} \frac{X'(t)}{\|X'(t)\|} = \lim_{t \rightarrow \infty} \frac{(x'(t), y'(t))}{\sqrt{(x'(t))^2 + (y'(t))^2}} = \pm \frac{1}{\sqrt{5}} (1, 2)$$

$$\lim_{t \rightarrow \infty} \frac{y'(t)}{x'(t)} = 2$$

صاف

$$\det \begin{bmatrix} \lambda - 1 & -1 \\ +1 & \lambda - 1 \end{bmatrix} = 0 \Rightarrow \lambda^2 - 2\lambda + 1 = 0$$

سوال 5

(الف)

$$\Rightarrow \lambda = 1 \pm i \quad \} \underline{2}$$

حاسبه باريگه و ماسه مسانم  $\lambda$ :

$$\begin{bmatrix} \pm i & -1 \\ +1 & \pm i \end{bmatrix} \begin{bmatrix} v_1 \\ v_2 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 0 \\ 0 \end{bmatrix} \Rightarrow \begin{cases} \pm i v_1 - v_2 = 0 \\ v_1 \pm i v_2 = 0 \end{cases}$$

بهره و ماسه مسانم  $\begin{bmatrix} 1 \\ \pm i \end{bmatrix} \} \underline{2}$  ماسه مسانم  $v_2 = \pm i v_1$  ماسه

$$\left\{ \begin{aligned} X_1(t) &= \operatorname{Re} \left\{ e^{(1 \pm i)t} \begin{bmatrix} 1 \\ \pm i \end{bmatrix} \right\} \\ X_2(t) &= \operatorname{Im} \left\{ e^{(1 \pm i)t} \begin{bmatrix} 1 \\ \pm i \end{bmatrix} \right\} \end{aligned} \right.$$

$$e^{(1 \pm i)t} \begin{bmatrix} 1 \\ \pm i \end{bmatrix} = e^t (\cos t \pm i \sin t) \begin{bmatrix} 1 \\ \pm i \end{bmatrix}$$

$$= e^t (\cos t \pm i \sin t) \left( \begin{bmatrix} 1 \\ 0 \end{bmatrix} \pm i \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \end{bmatrix} \right)$$

$$= e^t \left( \cos t \begin{bmatrix} 1 \\ 0 \end{bmatrix} - \sin t \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \end{bmatrix} \right)$$

$$\pm i e^t \left( \cos t \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \end{bmatrix} + \sin t \begin{bmatrix} 1 \\ 0 \end{bmatrix} \right)$$

ادامه

$$\Rightarrow \left\{ \begin{array}{l} X_1(t) = e^t \left( \cos t \begin{bmatrix} 1 \\ 0 \end{bmatrix} - \sin t \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \end{bmatrix} \right) \\ X_2(t) = e^t \left( \cos t \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \end{bmatrix} + \sin t \begin{bmatrix} 1 \\ 0 \end{bmatrix} \right) \end{array} \right. \quad \underline{\underline{y}}$$

(-) حاله ماتریس اساسی را بصورت زیر بنویس:

$$\Phi(t) = \begin{bmatrix} e^t \cos t & e^t \sin t \\ -e^t \sin t & e^t \cos t \end{bmatrix}$$

$$\Rightarrow \Phi^{-1}(t) = \frac{1}{e^{2t}} \begin{bmatrix} e^t \cos t & -e^t \sin t \\ e^t \sin t & e^t \cos t \end{bmatrix} \quad \underline{\underline{d}}$$

$$= \begin{bmatrix} e^{-t} \cos t & -e^{-t} \sin t \\ e^{-t} \sin t & e^{-t} \cos t \end{bmatrix}$$

$$\Rightarrow \Phi^{-1}(0) = \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{bmatrix} = I$$

$$\Rightarrow e^{At} = \Phi(t) \Phi^{-1}(0) = \Phi(t)$$



سہ طریقہ فنکشن لکھنے کا استعمال ہے

$$X(t) = e^{tA} \begin{bmatrix} 1 \\ 1 \end{bmatrix} + \int_0^t e^{(t-s)A} \begin{bmatrix} s \\ -1 \end{bmatrix} ds$$

$$= e^{tA} \begin{bmatrix} 1 \\ 1 \end{bmatrix} + e^{tA} \int_0^t e^{-sA} \begin{bmatrix} s \\ -1 \end{bmatrix} ds$$

$$= e^{tA} \begin{bmatrix} 1 \\ 1 \end{bmatrix} + e^{tA} \int_0^t \begin{bmatrix} e^{-s} \cos s & -e^{-s} \sin s \\ e^{-s} \sin s & e^{-s} \cos s \end{bmatrix} \begin{bmatrix} s \\ -1 \end{bmatrix} ds$$

$$= e^t \begin{bmatrix} \cos t + \sin t \\ -\sin t + \cos t \end{bmatrix} + e^t \begin{bmatrix} \cos t & \sin t \\ -\sin t & \cos t \end{bmatrix} \begin{bmatrix} \frac{1}{\gamma} e^{-t} (e^t + t \sin t - (t+1) \cos t) \\ \frac{1}{\gamma} e^{-t} (-(t+1) \sin t - t \cos t) \end{bmatrix}$$

$$= \begin{bmatrix} \frac{\alpha}{\gamma} e^t \cos t + e^t \sin t - \frac{1}{\gamma} (t+1) \\ e^t \cos t - \frac{\alpha}{\gamma} e^t \sin t - \frac{1}{\gamma} t \end{bmatrix}$$

Q ans